



在银川当代美术馆编织一个小毛球。

记者 冯元春
本版图片均由受访者提供

这份春节文化清单

带你进入银川人的玩趣世界

遥剧场新年演出季 多元而丰富

随着新年的钟声逐渐临近,银川遥剧场早已备好了一系列精彩绝伦的戏剧演出。1月12日,演员李思遥的独角戏《一个男人一天中的10小时》在这里顺利上演,这部作品以其深刻的主题和精湛的演技,让观众在观赏的过程中得到了内心的释放,不少观众在演出结束后纷纷表示“太爽了”。紧接着,1月17日,当代剧场实践者孙铭池携其作品《异常》登台亮相,将观众带入了一个超越感知的神秘空间,让观众在戏剧的魔力中流连忘返。

据了解,遥剧场的新年演出季将持续到大年初七,其间将轮番上演不同类型的戏剧作品,剧目涵盖了纪实戏剧《裁·缝》(老顾篇)、遥剧场自制经典剧目《爱情剪辑》、阿那亚戏剧节特邀剧目《铭铭》、北京青年戏剧节特邀剧目《异常》、遥剧场经典人偶戏《奶奶的诗》与《如果相遇是一条河》等。这些作品不仅风格各异、题材广泛,而且都蕴含着深刻的思想内涵和艺术价值,让观众在观赏的过程中得到了精神上的滋养和心灵上的慰藉。

值得一提的是,今年遥剧场还特别邀请了首届银川群众戏剧节上涌现出的一批素人演员参与新年演出季。这些来自各行各业的普通人,用他们的真诚和热情为观众带来了清新、独特的戏剧力量。

春节将至,热爱生活的青年们正翘首以盼精彩纷呈的文艺文化活动,渴望沉浸于别样的玩趣世界。那么,银川春节期间有哪些不容错过的活动呢?让我们一同浏览这份精彩纷呈的文化清单,让思想、视觉伴随着浓浓的年味共舞。



《异常》剧照。



爆笑脱口秀 让快乐无处不在

春节期间,想要放松一下、大笑一场?没问题!银川脱口秀骆驼喜剧俱乐部为你准备了两场精彩纷呈的脱口秀表演。大年初六晚上,张萌萌音乐剧场将上演新喜剧专场《一年一度喜乐会》。这是一场属于本土脱口秀演员的狂欢盛宴,由宁夏首个即兴喜剧团队“西遇即兴”和宁夏本土漫才喜剧组合文旭&小枫联袂呈现。演出融合了时下流行的漫才喜

剧、即兴喜剧,设置了多个独创的缤纷喜剧环节,让观众在沉浸式的观赏体验中尽情享受线下喜剧综艺的魅力。

大年初七,张萌萌剧场将迎来山东蛤蜊喜剧的楚歌脱口秀专场《四面楚歌》。楚歌作为山东线下脱口秀比赛的炸场王,以其独特的表演风格和深刻的喜剧洞察力赢得了观众的广泛赞誉。此次他来到银川,将为观众带来一场精彩绝伦的脱口秀表演。

艺术与生活交融 用创意点亮新年

春节期间,银川当代美术馆不仅为市民提供了观赏艺术作品的平台,更通过一系列创意活动让市民在艺术的氛围中感受新年的喜悦和祝福。

在这里,你可以继续观赏“一颗种子的旅行·元点”展览,还可以参与到“奔流的舞姿——艺起织造母亲河”公共艺术项目中来,与观众一起共创艺术之美。

为了迎接新年的到来,银川当代美术馆还特别推出了“赶走年兽,保护新年”的新年

任务。从1月31日到2月3日,你可以带着家人和朋友来到美术馆的二层公共空间,亲手制作属于自己的翻龙灯、鳌鱼灯等传统手工艺品。2月3日当天,MOCA 织造局还将举办毛球制作体验活动。在这里,你可以跟着专业的指导老师学习如何用毛线编织出可爱的小毛球和创意装饰品。

在意象黄河作品旁的互动体验区里,美术馆还邀请观展者用毛线缠绕出吉祥如意,让新的一年充满了更多的好运和祝福。



脱口秀演员楚歌(中)在演出中。

读书观影玩陶艺 一起给心灵做SPA

春节期间,蔷薇书店也准备了一系列有趣的活动。书店主理人邵中豪介绍说,店内有线下读书会 and 观影会。观影会每周举行一次,多是放映一些豆瓣上搜罗到的好电影。此外,店内还会不定期举办一些主题聊天会,邀请读者们围绕特定的话题展开探讨和交流。

从1月20日至2月20日,蔷薇书店还举办了“找个树洞说说话”的活动,主题是“临近春节,你的心情还好

吗?”邵中豪说:“蔷薇树洞没有回音,只有温暖的回应。”这个活动为那些想要倾诉心声、寻找慰藉的人提供了一个温暖的避风港。

1月25日上午,店内还将举办新年画杯子活动。陶艺作者kawa将带领大家手绘自己的杯子,讲解一些关于陶艺的知识。在这个活动中,你不仅可以学习到陶艺的技巧和知识,还可以亲手制作一个属于自己的新年礼物。



银川当代美术馆春节活动年味足。